Vraag Antwoord Scores

Opgave 4 — Het Centraal Massief in Frankrijk

14 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* het Centraal Massief (Hercynisch plooiingsgebied) een ouder gebergte

is dan de Alpen (Alpine plooiingsgebied), (oorzaak) 1
» waardoor de afbraak van gesteenten / exogene processen in het
Centraal Massief al langer plaatsvinden dan in de Alpen. (gevolg) 1

15 maximumscore 3
a stratovulkaan
b horst
c sedimentgesteente
d uitvloeiingsgesteente

indien vier juiste antwoorden

indien drie juiste antwoorden

indien twee juiste antwoorden

indien minder dan twee juiste antwoorden
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16 maximumscore 3
Uit de beschrijving moet blijken dat
* in de aardkorst rek plaatsvindt / bewegingen in de aardkorst optreden 1
* waarbij in de ondergrond breuken ontstaan zijn, 1
* waarlangs magma een weg naar boven heeft kunnen vinden (en
vulkanen ontstaan zijn). 1

17 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
* de meeste vulkanen de (oorspronkelijke) kegelvorm hebben / niet door
gletsjers geérodeerd zijn, 1
» waaruit afgeleid kan worden dat de laatste uitbarstingen dus na de
laatste ijstijd plaatsgevonden moeten hebben. 1
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